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Hasil dari g g adalah ....
6 5
1
A — 5
12 ©
B. i D.7
18
Jawab:
=0 — —=5

Dalam kompetisi Bahasa inggris yang terdiri
dari 50 soal, peserta akan mendapat skor 4
untuk setiap jawaban benar, skor -2 untuk
setiap jawaban salah, dan skor -1 untuk soal
yang tidak dijawab. Jika Budi menjawab 45
soal dan yang benar 36 soal, maka skor yang
diperoleh Budi adalah...

- A. 115 C.135
@)121 D. 144
Jawab:

36(4)¢ 9(2)¢ 5(1) = 144 23 =121

Perbandingan ' banyak kelereng Toni, Beni
dan Ali6:9:10. Jika jumlah kelereng Toni dan
Ali 96 buah, maka jumlah kelereng mereka

bertiga adalah...
A. 100 C. 125
B. 120 ©)150
Jawab:
T B A | T+A T+B+A
6 9 10 16 25
85X 6
96 | 150

Suatu perjalanan memerlukan waktu 4 jam 30
menit bila ditempuh dengan kecepatan rata-
rata 60 km per jam. Bila ditempuh dengan
kecepatan rata-rata 50 km per jam maka
waktu yang diperlukan adalah ... .

()5 jam 24 menit C. 5jam 12 menit
B. 5jam 20 menit D. 4 jam 50 menit
Jawab:

Viti =Vat

tr=—.1; =+ . 4,5 =5 jam 24 menit

5. Hasil dari 2./48 + J15 x+/5 adalah. ..

C.7v5
©)13V3

A 73
B. 132

Jawab:
= @ Vodd
= (8 + 50
=131

1

Hasil dari (25°) *adalah ....

c L
" 25

1

Oy

A.-25

B. -125

Jawab:

-2 8] ———

. 12
Bentuk yang ekuivalen dengan 32 adalah ...

A. 43 € 2v2

B. 4v2 D. % V2

Jawab:
e dﬂ—— — W n

Pedagang membeli 3 kwintal beras

Rp1.500.000,00. Jika pedagang menginginkan
untung 15 %, harga penjualan tiap kg adalah...

A. Rp 6.000,00 C. Rp 5.500,00
(B)Rp 5.750,00 D. Rp 4.500,00
Jawab:

Harga beras per kg 2.8 5.000

Harga jual = 1,15 x 5.0006=50

Gambar di bawah menunjukkan pola yang
berbentuk segitiga. Pada pola ke-3 banyak
segitiganya 6 buah. Jika gambar diteruskan
banyak segitiga dengan berbagai ukuran
pada pola ke-6 adalah...

e

. . 18

B. 15 ©)21
Jawab:

1 3 6X®Pdlaken™m b H
Polake6=1+2+3+4+5+8E

b Xbyou
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10. Jumlah bilangan kelipatan 12 antara 100dan 15, Diketahui:

300 adalah..... P ={x/3 < x <13, x bilangan ganijil}
A. 3.068 C. 3.906 - Q={x/ < 11, xbilangan prima }
3.168 D. 4.782 Aiagram Venn data tersgbut adalah....

Jawab: S S
Many b MHA b X b HYyY ﬂé
=—(108 + 288) 3.168

B.

11. Hasil dari 3(x - 5y)*=..... €® qe
Jawab:
P={57911} Q={2,3,57}

A. 3x? - 30xy + 75y? C. 9x? - 30xy — 75y?
P, Q={57}

B. 3x? - 15xy — 25y D. 9x? - 30xy + 75y?
Jawab:

= 3(X ¢ 10xy + 25%)

=3x°.G.30xy.+.75§

12. Jikax — LB | +21_, maka x -9 adalah....
23 6 16. Perhatikan Grafik tarif Taxi di bawah.
-14 C.5 . 3
‘ 5 D. 14 Tarn‘: Edalam ribuan)
Jawab: S W O N
Dikali 6 : :
6xq¢3 =2x+13 . A W
4x =16 x =4 ! ;
XG9=4¢9=-5 14" ! 5 ;
13. Sebuah taman berbentuk persegipanjang ' ' p
dengan ukuran panjang (3x-2) meter dan 0 2 4 ¥
lebar (2x+1) meter. Jika keliling taman 38 Jarak (dalam km)
meter, maka luas taman adalah... . Rudi naik Taxi sejauh 19 km, berapakah ia
A. 78 m? C. 88 m? harus membayar menurut tarif pada grafik
B. 84 m? 90 m? tersebut?
Jawab: A. Rp76.000,00 C. Rp84.000,00
K=2(3q2+2x+1) =38 (B.)Rp82:000,00 D. Rp88.000,00
5x¢1=19A x=4 Jawab:
L=10.9%0 T(19) = (19 6) . + 30 =B2rb
14. P = {x| x < 13, x€ bilangan prima}. Banyak  17. Suatu fungsi dirumuskan dengan f(x)= px+q.
himpunan bagian dari P yang mempunyai 2 Jika f(-2)= -11 dan f(5)= 3, maka nilai p + q
anggota adalah... adalah ...
A. 25 C.12 -5 C.2
15 D. 5
Jawab: Jawab:
:{235711 1# n(P)=6 p=——=2; q=3%25 =7
A 2=15 p+q=27=c5

18. Persamaan garis yang melalui titik
3,-2) dan (4, 1) adalah ..

.y 3x=-11 C. y+3x=15
B.y-3x=-7 D.y+3x=-5
Jawab:

(4c3)y=(1+2)x+4)c3.1
y¢3x=¢1ll



19. Gradien

20. Penyelesaian

21.

22
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garis k pada gambar di bawah
adalah...

TurunA grad ) A m=--

dari system  persamaan

;& -2dan %x+y=-9adalahx=adan
y=b.

Nilai a - 3b adalah....
A5

B. 4

Jawab:

Oxq 4y =-24 A 9xq4y =-24
3x + 2y =18A 9x + 6y =54
10y =-30A y=-3 ; Xx=4
-4¢3(-3) =5

C. -4
D. -9

Ditempat parkir sebuah pertokoan terdapat 90
kendaraan yang terdiri dari mobil dan sepeda
motor. Banyak roda seluruhnya ada 210.
Jika tarif parkir untuk mobil Rp5.000,00 dan
sepeda motor Rp3.000,00, maka pendapatan
uang parkir saat itu adalah...
A. Rp 240.000,00 C. Rp 330.000,00
(8)Rp 300.000,00 D. Rp 430.000,00
Jawab:
Kendaraan: x+ y= A02x + 2y =180
Roda DAx + 2y =218 4x + 2y =210
2x=30A x=15 ;y=75
Pendapatan = 15(5) + 75(3B&0rb
Perhatikan ukuran sisi  segitiga-segitiga
berikut :
1. 3cm,8cm, 11 cm
2.7cm,15¢cm, 17 cm
3. 10cm, 15cm, 19cm
4. 5cm,13cm, 25cm
Yang merupakan ukuran panjang sisi segitiga
tumpul adalah ....
A. 1dan2 C. 2dan4
2 dan3 D. 3dan4
Jawab:

3 + 8 =114 bukan segitiga
5+ 13 L5A bukan segitiga

23. Sebuah kapal dari Pelabuhan berlayar ke utara
sejauh 24 km kemudian belok ke timur sejauh
45 km. Jarak terdekat kapal sekarang dari
Pelabuhan adalah... .

51 km C. 69 km
B. 60 km D. 75 km
Jawab:

Phytagora®h 8 15 17A 24 4551

24. Luas daerah yang diarsir pada gambar ini
adalah ....

9 ¢m

e

30 ¢cm

A. 380cm?

B. 304 cm?

C. 440 cm?

480 cm?

Jawab:

L = Lbesar Lkecil

=30.20¢ 8.15 = 60@; 120 =480

20 cm

25. Kebunberbentukbelahketupat, panjang kedua
diagonalnya 12 m dan 16 m. Di sekeliling kebun
ditanami pohon dengan jarak antar pohon 2 m.
Banyak pohon adalah ...

A. 14 C. 28
®.)20 D. 56
Jawab:

Sisi belah ketupat: 6 &0
Keliling=4.10=40

Banyak pohon = 40 : 229

26. Perhatikan gambar !
_ 35 cp

50 cm
- Keliling daerah yang diasir adalah ...

A. 98,6 cm
B. 108,6 cm
Jawab:

DiameterA 15 20 25

=.3,14.20+50 + 25 + 3841,4

C. 1314cm
©)141,4cm



27. Perhatikan gambar !

28.

29.

30.
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D C

A

ABCD trapesium samakaki. Banyak pasangan
segitiga kongruen pada gambar tersebut
adalah ....

A. 4 pasang C. 6 pasang
S pasang D. 7 pasang
Jawab:
Tiang setinggi 2 meter mempunyai

bayangan150 cm. lJika panjang bayangan
sebuah gedung 24 meter, berapakah tinggi

gedung tersebut?
A.32m C. 205m
B.275m 18m
Jawab:

2x 75=150 cm

24x 75=1800 cm 48 m

Besar # ABC pada gambar di bawah ini
adalah...

60°
(4x-10)° (2x)°
B C
(A)50° C. 70°
B. 60° D. 800
Jawab:

4x¢c 10 = 2x + 60

2x=7T0A x =35

" ABC =18Q@4x + 10
= 190¢ 140 =50

Perhatikan gambar! O pusat lingkaran

Besar ~ BAC=40° ZBOC=.....

A. 400 C. 60°
B. 50 (D) 80°
Jawab:

" BOC=2xBAC=2.4080

I
s L

31. Banyak rusuk dan sisi pada prisma segi -15

32.

33.

adalah...
(A)45 dan 17 C. 30dan 16
B. 45dan 15 D. 30dan 16
Jawab:
Banyak rusuk = 3 x 1545
Sisi=2+15%/
Gambar di bawah adalah balok yang dibentuk
oleh kubus-kubus kecil. Jika seluruh sisi luar
balok dicat, banyak kubus kecil yang terkena
cat hanya pada satu sisinya adalah....

VA A A

[ [ ]

[ [ [ 1
A.-14 C. 24
B. 17 ()34
Jawab:

Jumlah sisi = 2(10 + 2 + 54

Selisih volum balok yang berukuran panjang
10 ¢cm, lebar 6 cm dan tinggi 4 cm dengan
kubus dengan panjang rusuk 8 cm adalah ...

(A)272cm? C. 168 cm’
B. 244 cm’® D. 134 cm?
Jawab:

Selisin = 8.8.§10.6.4 = 512, 240 =272

O

Jawab:
e X 9 =540

O

Jawab:
LP snO O —8—& m=660 cnf= 0,066 M

Biaya = 50 . 0,066 . 80.000
=264.000



